



现代快报“与爱同行·宁夏大助学”2018再出发⑥

连续六年受快报牵线的爱心人士资助 这个女生被江苏大学录取啦

喜讯

马海梅、李小娜分别被
江苏大学、陕西师大录取

“我圆了大学梦。”7月20日，现代快报记者接到了马海梅打来的电话，她兴奋地说，自己刚刚收到了江苏大学发来的录取通知书，录取专业是金融学，是她很感兴趣、很想学习的专业。她的同学、另一位海原远景希望小学毕业生李小娜，也被陕西师范大学录取。

据悉，宁夏2018年高考录取分数线，一本文科528分，理科463分。作为海原远景希望小学2012年建成后的首届毕业生，马海梅和李小娜，今年分别取得580分(文科)、574分(理科)的好成绩，成为该校走出来的首批大学生。

“感谢大家的关心和帮助，没有你们，我不会走这么远。”马海梅满心欢喜，并充满感激。“自从2014年去过南京之后，我就一直希望，我还可以再去南方。这个想法到高三时愈发强烈，直到高考结束、填报志愿，我再一次明确了自己的心意，我想出去看看。”马海梅告诉记者说，刚开始填报志愿时，父母并不赞成她的想法，劝她选择离家近一点的学校。“我还是第一次那么坚决，不顾父母的反对，选择了南方的大学。后来，家人渐渐同意了，他们也知道，我对江苏的感情深厚，我想出去闯一闯。”

紧接着，马海梅又给这些年一直资助她的江苏好心人打电话，告知录取的消息。“我承诺要以优异的成绩回报叔叔阿姨，今天终于实现了我的诺言。”在此，恭喜两位海原学子，也衷心感谢一直关心和支持宁夏助学的爱心人士。

励志

收到录取通知书时
马海梅在枸杞园打工

记者了解到，7月份以来，马海梅并没有在家等录取消息，而是跟随妈妈，到离家五六十公里外的枸杞园打工。“收到录取通知书时，我正和妈妈在枸杞园摘枸杞。”马海梅说，摘一斤枸杞可以获得一块二毛钱，妈妈是熟手，一天可以摘100多斤。“我开始摘得少一些，现在熟练了，一天也能摘到七八十斤。这样我和妈妈一天可以挣200多元。”

马海梅说，她想通过自己的努力，挣一些生活费。然而，烈日下摘枸杞，对个人体力实在是很大的考验，一天下来，腰酸背痛，但看到妈妈一直不停地劳动，马海梅也不愿意休息，在低矮的枸杞园里，从早一直忙到晚。忙碌打工之余，马海梅还准备着开学考试，“接下来的这段时间，我想多读点课外书，提升一下自己。江苏大学开学有英语考试，我要抓紧复习。”

同样暑期在打工挣生活费的，还有李小娜。记者了解到，李小娜家一共5个孩子，4个女孩、一个男孩，李小娜是老大。她爸爸前几年在矿上做工，腰被砸伤，没法做重活，现在在家种地。妈妈在县城一个小区做保洁员，奶奶则是高台寺村的环卫工。对于上大学的学费，李小娜说，她可以申请助学贷款，家里也正在凑钱，顺利入学没有问题。她已在憧憬走进大学校门的情景。

7月20日，由现代快报发起援建的宁夏海原县海城镇高台寺村远景希望小学，传来了好消息。远景希望小学2012届毕业生、连续6年受快报牵线的爱心人士资助的马海梅，收到了江苏大学的录取通知书。另外一位同学李小娜，也被陕西师范大学录取。她们成为海原远景希望小学走出来的首批大学生，真为她们感到高兴。

与此同时，快报联合团省委、省志协举办的“与爱同行·2018宁夏大助学”志愿者征集、选拔工作，也告一段落。7月22日，24名志愿者名单出炉，团队将于7月31日从南京出发，乘坐火车奔赴宁夏，连续第7年深入大山，开展暑期助学和爱心探访活动。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜



马海梅

李小娜 受访者供图

倡议

用我们的爱，与山区孩子同行

除了爱心支教，您也可以选择如下方式，参与我们的爱心行动，一起为宁夏大山里的孩子献一份爱心。

1. 赠送爱心包裹

您可为孩子们准备一批新文具、新书或新衣服，在7月28日前，打包送至现代快报社710室（洪武北路55号置地广场），随支教志愿者一起带往海原。也可将爱心包裹直接寄往当地，收件人：杨梅燕，邮编：755200。

2. 援建一间多功能活动厅，或一套室外运动器材

学校目前设有一个学前班，招收当地没有上幼儿园的孩子，但缺乏给学前孩子活动的场地和器材，希望得到援助。

3. 资助准大学生

三位准大学生家庭条件都较贫困，需要学费和生活资助，每人每月生活费500元，学费每学期5000元。

4. 一对一帮扶

每月资助200元生活费，每年2000元，便可帮助一位困境儿童，顺利完成九年学业，直至初中毕业。

每月资助400元生活费，每年资助4000元，便可帮助一名考上高中的学子，完成高中学业，鼓励其考上大学。



快报官方微信



24名江苏志愿者 31日乘坐火车出发

7月2日，现代快报连续第7年启动“与爱同行·宁夏大助学”活动，并联合共青团江苏省委、江苏省志愿者协会，公开征集24名志愿者，于8月1日至8日，前往宁夏海原，共赴爱心之约，开展爱心助学活动。

7月15日，志愿者报名截止，超过300名爱心人士报名，其中有不少在职教师、大学生、爱心家庭等。经过多次选拔和确认，7月22日，24名志愿者名单确定，其中包括12名支教志愿者和6组爱心家庭，7月31日，他们将乘坐火车，从南京奔赴宁夏，开启2018宁夏爱心助学之旅。

今年的支教志愿者队伍中，有3名来自南京河西外国语小学的语数外老师，一名来自南京市赤壁路小学的语文老师，两名来自玄武外国语学校、南师大附属实验学校的中学老师，还有6名来自南京大学、南京师范大学、南京理工大学、南京农业大学、湖南大学的大学生志愿者。他们将带着各自精心策划的主题课程，为海原远景希望小学的220名学生，带来为期8天的暑期夏令营活动。6组爱心家庭则分别来自南京、常州、无锡，到宁夏助学期间，他们上午将担任助教，协助支教志愿者开展课程，下午他们将深入大山进行家访。

来到田间地头，探访精准扶贫实施后乡村的变化。

在此，特别感谢所有报名参与2018宁夏大助学的爱心人士，由于名额有限，有很多爱心人士此次不能参与到活动中，但支援西部、助学大山学子的方式还有很多。我们也期待，明年有更多的爱心人士，报名加入我们的爱心队伍，一起与爱同行。



希望小学落成仪式 资料图片



孩子们
很享受趣味
课程
资料图片